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Jeden svět 2009

Během deseti let své existence se festival Jeden svět, organizovaný společností 

Člověk v tísni, vyvinul v největší lidskoprávní fi lmový festival v Evropě a stal se 

jednou z nejvýznamnějších kulturních akcí v rámci Prahy a celé České republiky. 

V letošním roce je Jeden svět ofi ciální doprovodnou akcí předsednictví ČR v Radě EU. 

Jedenáctý ročník festivalu Jeden svět se bude konat v Praze od 11. do 

19. března, v průběhu března a dubna se uskuteční ve 29 dalších městech 

po celé České republice. Jako součást kulturního programu v rámci českého 

předsednictví EU bude výběr z fi lmů Jednoho světa bude prezentován 

v Bruselu a ve Washingtonu DC. 

„Jakkoli máme vynikající fi lmy o Barmě, Íránu, Kašmíru, Darfuru, Ekvádoru, 

Venezuele, Kongu či Severní Koreji, letošní ročník není o partikulárních 

tématech. Nosná témata letošního ročníku jsou voda, nafta, plyn, energetika, 

oteplovaní, ekonomika a fi nanční krize. Věci, které nás v České republice, 

ale i lidi na ostatních místech světa, zásadním způsobem ovlivňují,“ říká 

zakladatel Jednoho světa Igor Blaževič. 

Na festivalu bude uvedeno 123 dokumentů z téměř čtyřiceti zemí celého světa. 

Kromě fi lmů vybraných do soutěžních kategorií budou představeny další snímky 

v tematických sekcích: Evropa v (jednom) světě, 20 let demokracie ve střední 

Evropě, Obrazy Afriky, České dokumenty či Panorama. Zahajovacím fi lmem 

11. ročníku festivalu Jeden svět bude snímek Barmský VJ, jehož hlavní postavou je 

mladý barmský reportér Joshua, který společně s dalšími kolegy z exilové televize 

Democratic Voice of Burma podrobně zachytil protivládní demonstrace 

v září roku 2007 a jejich následné brutální potlačení. Na on-line speciálu 

www.ceskatelevize.cz/jedensvet bude postupně k dispozici 24 celovečerních fi lmů 

z různých zemí refl ektujících proměny, kterými prošla střední Evropa za posledních 

dvacet let. Stejně jako v předchozích letech tvoří nedílnou součást festivalu také 

dopolední projekce fi lmů pro střední a základní školy, 

které se budou konat ve všech festivalových městech. 

Více na www.jedensvet.cz 



Pátek 3. 4. 2009

Sobota 4. 4. 2009

Vstupné činí 40,– Kč. Změna programu vyhrazena.

Organizace festivalu: 

Člověk v tísni o.p.s. – pobočka Libčice nad Vltavou

Dělnická 442, Libčice nad Vltavou, www.clovekvtisni.cz

Základní umělecká škola, Letecká 441, Libčice nad Vltavou, www.zuslibcice.cz

DOPROVODNÉ AKCE

3.– 4. 4. Prodejní stánek výrobků z chráněné dílny z Namibie v prostorách 

Základní umělecké školy v Libčicích nad Vltavou

17:00 BARMSKÝ VJ  

Je září roku 2007 a v Barmě vypukly protivládní demonstrace pod 

vedením buddhistických mnichů.

Norsko, Švédsko, Dánsko, Velká Británie, 84 min

19:00 RENÉ  

Snímek Heleny Třeštíkové sleduje dvacet let života Reného Plášila, 

které strávil převážně ve věznicích. 

ČR, 83 min

19:00  JAPONSKÝ PŘÍBĚH LÁSKY A NENÁVISTI  

Sociálně kritický příběh o vztahu Naoki a jeho mladé přítelkyně Yoshi v 

čase neúprosného kapitalismu.

Velká Británie, 70 min

17:00  MĚSTO ROMŮ  

Snímek o snaze romské komunity z bulharského ghetta Naděje začlenit 

jejich děti do běžných škol.

Francie, 97 min

Jeden svět 2009 v Libčicích nad Vltavou

Po pražské premiéře putuje každoročně největší evropský festival

dokumentárních fi lmů Jeden svět do dalších českých měst. Začátkem dubna 

podruhé zavítá také do nejmenšího festivalového města Libčic nad Vltavou. 

Záštitu nad festivalem opět převzal starosta města Libčic nad Vltavou

Ing. Pavel Bartoš MBA. Jeden svět se bude konat v pátek a sobotu 3.– 4. dubna. 

Těšit se můžete na úspěšný časosběrný dokument René Heleny Třeštíkové, 

fi lm Město Romů, jenž vykresluje sociální situaci mladých Romů v Bulharsku. 

Připraven je také dokument s politickou tematikou Barma VJ o předloňských 

demonstracích barmských mnichů a jejich boji proti totalitě či Japonský příběh 

lásky a nenávisti – sociálně kritický dokument ukazující na pozadí milostného 

příběhu společnost orientovanou na výkon v jiném světle.

Po skončení projekcí budou v sále připraveni debatovat významní hosté – fi lmaři, 

humanitární pracovníci nebo obyvatelé z míst, o kterých fi lm pojednává.

Promítací místo:

Základní umělecká škola, Letecká 441, Libčice nad Vltavou

Člověk v tísni – pobočka 

Libčice nad Vltavou

Společnost Člověk v tísni působí v Libčicích nad Vltavou od roku 2004. 

Naší hlavní činností je poskytování služeb terénní sociální

práce, individuálního doučování a vzdělávání, pracovního a právního

poradenství, které pomáhají k integraci sociálně vyloučených

lidí do společnosti. Našimi klienty jsou převážně lidé, kteří

jsou závislí na sociálních dávkách, jsou dlouhodobě nezaměstnaní,

mají nedostatečné vzdělání, žijí v sociálně vyloučených

lokalitách. Klienty vedeme k tomu, aby si uvědomili svou životní

situaci a hledali cestu k jejímu zlepšení. Pomáháme jim,

aby získali kompetence k opuštění sociálního dna a více již

nepotřebovali našich služeb. Neposkytujeme jen služby.

Plánujeme a realizujeme i systémová opatření v oblasti bydlení,

vzdělávání a zaměstnanosti, která mohou přispět ke komplexnímu

řešení problematiky sociálně vyloučených obyvatel nejen

v Libčicích. Spolupracujeme s městem, školami, úřady, 

policií a dalšími NNO.

Festival dokumentárních fi lmů o lidských právech Jeden svět

v Libčicích nad Vltavou organizuje společnost Člověk v tísni, o.p.s.,

pobočka Libčice nad Vltavou, Dělnická 442.

www.clovekvtisni.cz


